
Görev yaptığınız Program

9 yanıt

Kadro Ünvanınız?

9 yanıt

ÇOMÜ’de toplam çalışma süreniz?

9 yanıt

Cinsiyetiniz?

9 yanıt

DESTEK HİZMETLERİ 

1=Hiç memnun değilim, ..., 5=Çok memnunum

2024 YILI AKADEMİK PERSONEL MEMNUNİYET ANKETİ
9 yanıt

Anestezi

Eczane Hizmetleri

Elektronörofizyoloji

İlk ve Acil Yardım

Tıbbi Görüntüleme Teknikleri

Tıbbi Laboratuvar Teknikleri

Yaşlı Bakımı
11,1%

33,3%
11,1%

44,4%

Profesör

Doçent

Dr. Öğretim Üyesi

Öğretim Görevlisi

Araştırma Görevlisi

22,2%

44,4%

33,3%

1 yıldan daha az

1-5 yıl arası

6-10 yıl arası

11-15 yıl arası

16 yıl ve üzeri

22,2%
22,2%

55,6%

Kadın

Erkek
33,3%

66,7%

Sağlık hizmetlerinden Yemekhane hizmetlerinden Temizlik hizmetlerinden Güvenlik hizmetlerinden Kütüphane hizmetlerinden Bilgi işlem hizmetlerinden Yapım onarım
hizmetlerinden

Sosyal tesisleri
hizmetlerinden (Spor,

konaklama ve müze vb.)

Kreş hizmetlerinden Özel gereksinimli personele
yönelik hizmetlerden
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Çanakkale Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulu
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YÖNETİM

1=Kesinlikle katılmıyorum, ..., 5=Kesinlikle katılıyorum

EĞİTİM ÖĞRETİM

1=Kesinlikle katılmıyorum, ..., 5=Kesinlikle katılıyorum

ARAŞTIRMA

1=Kesinlikle katılmıyorum, ..., 5=Kesinlikle katılıyorum

TOPLUMSAL KATKI

1=Kesinlikle katılmıyorum, ..., 5=Kesinlikle katılıyorum

KURUMSAL AİDİYET

1=Kesinlikle katılmıyorum, ..., 5=Kesinlikle katılıyorum
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Üniversitemiz bölgesel
kalkınmaya katkıda

bulunmaktadır.

Üniversitemizin toplumsal
katkı politikası hakkında

bilgi sahibiyim.

Üniversitemizde toplumsal
katkı faaliyetleri teşvik

edilir.

Üniversitemizin toplumsal
katkı faaliyetlerinden

memnunum.

0

2

4

6
1 2 3 4 5

Çalışanlar arasında "Biz bir
aileyiz" duygusu

egemendir.

Kendimi üniversitenin bir
parçası olarak görüyorum.

ÇOMÜ’lü olmaktan
memnunum.

Üniversitemizde çalışmayı
başkalarına da tavsiye

ederim.

ÇOMÜ’de kendimi
geleceğim açısından

güvende hissediyorum.
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